



Szekszárd és Környéke Társult
Evangelikus Egyházközség
7100 Szekszárd, Luther tér 1.
74/510-753
evangelikusegyhaz.szd@tolna.net

*Szekszárd MJV Német Nemzetiségi Önkormányzata,
Dr. Józán-Jilling Mihály elnök úr részére*

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyházközségünkhöz tartozó felsőnáni evangélikus templom ügyében szeretnénk Önhöz fordulni és a Német Önkormányzat anyagi segítségét kérni műemléktemplomunk megmentési munkáihoz.

A nagyon rossz állapotban lévő épület megmentésére sok erőfeszítést tettünk: az elmúlt két évben felújítottuk a toronysüveget, a torony belső részét és néhány elkorhadt fő gerendát, továbbá néhány helyen kicseréltük a romló és csúnya vakolatot. Két vállalat és a Felsőnána Jövőjéért Alapítvány 2,5 millió forintja mellett Országos Egyházunk több mint 13 millió forinttal támogatta az ügyet.

Az egykor 1200 fős evangélikussal bíró német nemzetiségű községben 1789-91 között épült a templom. A II. Világháborút követő kitelepítés következtében azonban a gyülekezet embereinek, anyagi erejének majdnem teljes egészét elveszítette. Jelenleg ökumenikus összefogással, a templomot szerető katolikus, református, evangélikus emberek, itthoni magyarok, valamint székelyek és felvidékiek, németek próbálunk tenni az ügyért: bár a korábbi években három nagy pályázaton is indultunk és eddig mindig elutasítottak bennünket, jelenleg egy kisebb nyertes pályázat segítségével úgy tűnik, hogy legalább az épület vízszigetelését sikerül megoldani. Közben az Alapítvány áldozatkész helyiek gyűjtésével kicserélt 4 ablakot és a volt sekrestye helyét felújította. Ezen források és lelkes adományok ellenére nagyon sok munkára és pénzre lenne szükség, hogy az épületet ténylegesen megóvjuk: új tetőzet, csatornázás, a vakolat teljes cseréjére lenne szükség.

Az Önkormányzat segítségét most abban kérnénk, hogy a templomban ki tudjunk majd alakítani egy „emléksarkot”, hogy a templomot építő német evangélikus ősök és a nehéz időben is kitartó felsőnáni hívek szellemi hagyatékának így is őrizni tudjuk.

Támogatását kérve, üdvözlettel:

Sefcsik Zoltán evangélikus lelkész s.k.

dr. Muth Lajos felügyelő s.k.

Szekszárd, 2014.szeptember 9.

